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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.
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фонду та програми, співфінансування із залученням коштів університету,
співфінансування в рамках програм скоординованих і спільних конкурсів, через
державні механізми підтримки, індивідуальна підтримка фізичних осіб.

Метою реалізації подібних проектів є об’єднання зусиль, наукового і
освітнього потенціалу академічної спільноти, промислових компаній та
адміністративних структур кількох країн і регіонів для вирішення актуальних
завдань, що стоять перед суспільством, через оптимальне використання
фінансових ресурсів і можливостей учасників для реалізації проривних
наукових ідей, просуванню результатів досліджень, технологій і досвіду на
міжнародний рівень, поліпшенню якості освіти та впровадження нових освітніх
технологій. Участь у міжнародних наукових проектах для науковців вузів
України, поряд з вище переліченими перевагами, дають змогу відвідати
зарубіжні лабораторії та вузи, підвищити рівень оплати праці як додаткові
кошти у рідному вузі так і при отриманні заробітних плат при стажуванні у вузі
при співпраці, залучити кошти на устаткування лабораторій вузів, успішно
друкуватись у міжнародних рецензованих виданнях, бути запрошеними у
якості членів міжнародних асоціацій та рецензентів наукових статей та
проектів, налагодити зв’язки для подальшої співпраці. Окрім того ряд питань
(наприклад питання клімату, екології, транскордонної співпраці між сусідніми
країнами та ін.) можуть бути ефективно вирішенні тільки за умови спільної
роботи та рішень не лише науковців, а також органів влади та місцевого
врядування. Враховуючи усі зазначені переваги виконання спільних наукових
міжнародних проектів, співробітники вузів держави повинні особливу увагу
приділяти саме цьому виду роботи.

ЗНАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ ЯК СКЛАДОВА
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ СУЧАСНОГО ВИКЛАДАЧА

К.С. Гарбажій, В.А. Луцькова

Посилення міжнародних зв’язків між вищими учбовими закладами,
мобільності студентів, ліцензійні вимоги Міністерства освіти і науки України
(МОНУ) [1] диктують новітні напрями досягнення рівня педагогічної
майстерності. Окрім безперечним володінням програми власних навчальних
дисциплін, інновацій в особистих наукових дослідженнях, а також сучасної
презентації педагогічного досвіду, сьогодні для викладача актуальним є знання
іноземних мов, що, у певній мірі, впливає на конкурентоспроможність на ринку
праці [2].

Володіння термінології з власних навчальних курсів іноземними мовами,
але не навчаючись безпосередньо на вчителя іноземних мов, дає низку переваг
для викладача (рис.1).
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2. Завалевський, Ю. І. (2016). Конкурентоспроможність викладача як
результат його професійної компетентності. Вісник Дніпропетровського
університету імені Альфреда Нобеля. Серія: Педагогіка і психологія, (2),
195-199.

УДК 378+379.85+81’24+81’27
ЧИТАННЯ ФАХОВИХ ТЕКСТІВ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ЯК
ПЕРЕДУМОВА СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ

ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ

М.Є. Шепель, М.А. Огреніч, М.Л. Яковлєва

Згідно з Загальноєвропейськими Рекомендаціями з мовної освіти:
вивчення, викладання, оцінювання основною метою навчання іноземної мови
виступає формування у майбутніх фахівців комунікативної компетенції, що
означає оволодіння мовою як засобом міжкультурного спілкування, розвиток
умінь використовувати іноземну мову як інструмент у діалозі культур
сучасного світу. Основа комунікативної компетенції - комунікативні вміння, що
сформовані на основі мовленнєвих знань і навичок, соціокультурних та
соціолінгвістичних знань, вмінь. У контексті формування необхідного рівня
комунікативної компетенції всі види мовленнєвої діяльності необхідні для
ефективного оволодіння мистецтвом комунікації, подальшої самоосвіти та
самовдосконалення особистості.

Сучасний ринок праці потребує фахівців туристичної галузі, які на
достатньому рівні володіють комунікативною компетенцією у читанні
іншомовних  текстів за професійним спрямуванням. Актуального питання
набуває робота з фаховими текстами з іноземної мови у процесі становлення
майбутнього фахівця  туристичної галузі.

Мета нашого дослідження - визначення ролі фахових текстів з іноземної
мови як передумови становлення майбутнього фахівця туристичної галузі.

Навички роботи з текстами професійного спрямування посідають одне з
перших місць у переліку основних навчальних, а у майбутньому й професійних
умінь і навичок. Читання та робота з фаховими текстами здійснюються
протягом усього курсу «Іноземна мова за професійним спрямуванням» в
немовних вишах з використанням різних форм та методів у залежності від
етапу навчання, спеціальності та рівня володіння студентами іноземною мовою.

Згідно позиції А. Марлової, в процесі читання іншомовних фахових
текстів у певній мірі вирішуються  практична, освітня та виховна задачі вищої
школи. Практична цінність читання полягає в сфері професійних інтересів
студентів, коли вони зможуть здобувати потрібну академічну та професійну
інформацію з іншомовних фахових джерел. Освітня задача вирішується шляхом
сприяння розвитку здатності до самостійного навчання, що дозволятиме
студентам продовжувати навчання як під час навчання у вищому навчальному
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